атомная физика
Задача № 5
47.43.

Определить угол 
[image: image1.wmf]j

 между орбитальными моментами импульсов двух электронов, один из которых находится в 
[image: image2.wmf]d

-состоянии, другой в 
[image: image3.wmf]f

-состоянии, при следующих условиях: 1) полное орбитальное квантовое число 
[image: image4.wmf]3

=

L

; 2) искомый угол – максимальный; 3) искомый угол – минимальный.
[image: image5.png]47.43. Onpenemute yron ¢ MemIy OpOHTANTLHBIME MOMEHTAMI HM-
IyJbCOB IBYX BJIEKTPOHOB, OOMH K3 KOTOPLIX HAXOMHUTCA B d-COCTOM-
HUM, IPyrofi B f-COCTOAHMM, IIPH CIENYIOINX YCIOBHAX: 1) nonnoe
opburanbHOe KBaHTOBOE 9nCI0 L = 3; 2) mcroMbIh yroa — MaKcH-

MAaILHBIN; 3) MCKOMEIN yToJl — MHHMMANBHBIH.
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2. 
	Дано:                                  


	Найти:



Решение: 
3. 
	Дано:                                  


	Найти:



Решение: 
Ответ: 

Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
	Дано:                                  


	Найти:



Решение: 
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок!
РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
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